
BLOK „Umirovljenici zajedno“ 
                           Gundulićeva 21a, 10000 Zagreb 
 

Priopćenje za medije 

RTV pristojba po pravilima „Superhika“ 

 

Nakon prošlogodišnjeg harača na mirovine, umirovljenici su po već poznatom nepisanom 

pravilu opet najviše pogođeni još jednom, ovaj puta i krajnje nelogičnom ili možda bolje 

kazati Superhikovskom podizanju RTV pristojbe. Kako je TV mnogim umirovljenicima i 

jedini prozor u svijet, a svaka kuna nasušna potreba za puko preživljavanje, ovo će povećanje 

mnogima od njih definitivno značiti i potpuni zabavno – informativni mrak.     

Što je to uopće zakonodavac imao u vidu kada je utvrđivao da obvezna RTV pristojba bude u 

visini 1,5% od prosječne plače u RH za prethodnu godinu?  

Vjerojatno ni sami zastupnici u Hrvatskom saboru ne znaju odgovor na to pitanje, no time je 

još nevjerojatnije da se takav ničim opravdan namet i usprkos očiglednoj nepravednosti i dalje 

primjenjuje.  

 

Zar u državi koja se želi prikazati socijalno osjetljivom jest uopće normalno da istu pristojbu 

plaćaju svi koji imaju TV prijemnike i to bez obzira koriste li ili ne usluge RTV-a?   

Nije li krajnje nelogično da iznos temeljen na onih 1,5% od prosječno isplaćene plače 

(5.331,00 kuna) za 2009-u koji po tom izračunu iznosi 80,00 kuna, plaćaju oni sa mirovinom 

od 1000 kuna kao i oni koji imaju primanja od 20 ili 30.000,00 kuna. Ovo je po takvom 

obračunu doista rađeno po uzoru na strip junaka Superhika koji na manje prihode, posebno 

onih umirovljeničkih uzima veći postotak odnosno na prosječnu mirovinu od 2.169,00 kuna 

pristojba od 80,00 predstavlja 3,7% mirovine, dočim kod onih sa većim primanima,  npr. 

onim od saborskih zastupnika čiji su mjesečni primici i po 25.000,00 kuna RTV pristojba od 

80,00 kuna predstavlja tek 0,32% njihovih nemalih primanja. Dakle doista poput pravog 

Superhika koji za istu svrhu od siromašnih uzima i do 10 puta više od onih sa visokim 

prihodima.    

 

Tražimo od Vlade RH da u saborsku proceduru po hitnom postupku uputi Prijedlog izmjene 

Zakona o RTV pristojbi koja bi se ili ukinula što bi bilo sasvim normalno i logično ili u 

najmanju ruku da se visina iste obračunava sukladno visini primanja korisnika, dakle svima 

1,5 posto na njihova primanja.  Kada bi se ovakvo pravilo primijenilo onda bi RTV pristojba 

na prosječnu mirovinu iznosila 32,00 kune, a na primanja naših vrlih zastupnika 375,00 kuna 

odnosno 1,5% za sve. 

 

Ne poduzme li Vlada i Sabor hitne mjere kako bi se i od navedenog nameta zaštitio 

najsiromašniji sloj građanstva, BLOK „Umirovljenici zajedno“ će pozvati sve RTV 

pretplatnike na građanski neposluh koji će za rezultat imati obustavu plaćanja pristojbe.     
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